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Nr. credite transferabile: 4 

 

Statutul disciplinei: Disciplină de domeniu (obligatorie) 

 

Titular disciplină: Prof. univ. Dr. Ioan ȚENU  

 

Obiectivele disciplinei (curs și aplicații):  

Disciplina de Baza energetică şi maşini horticole, alături de alte discipline de specialitate, 

contribuie la pregătirea teoretică şi practică a viitorilor ingineri horticultori. 

Prin derularea activităților de curs  şi de lucrări practice se urmăreşte asimilarea cunoștințelor 

teoretice şi practice privind construcţia, funcţionarea şi exploatarea tractoarelor, maşinilor şi 

instalațiilor destinate executării lucrărilor agricole specifice domeniului de horticultură. 

Formarea şi dobândirea de aptitudine pentru înțelegerea şi dezvoltarea tehnologiilor de executare 

mecanizată a lucrărilor agricole specifice domeniului de horticultură. 

 

Conținutul disciplinei  

CURS (Capitole / subcapitole) 

Considerații generale privind obiectul disciplinei 

Noțiuni privind exploatarea şi optimizarea formării agregatelor agricole 

Construcţia şi exploatarea plugurilor 

Construcţia şi exploatarea maşinilor pentru afânarea adâncă, nivelarea terenurilor şi modelarea 

solului. 

Construcţia şi exploatarea maşinilor de săpat solul şi a maşinilor de săpat gropi. 

Construcţia şi exploatarea frezelor agricole folosite pentru pregătirea patului germinativ. 

Construcţia şi exploatarea grapelor, cultivatoarelor, combinatoarelor şi tăvălugilor 

Construcţia şi exploatarea maşinilor pentru administrarea îngrășămintelor şi amendamentelor 

Construcţia şi exploatarea maşinilor de semănat şi de plantat 

Construcţia şi exploatarea aparatelor şi maşinilor pentru protecţia plantelor 

Construcţia şi exploatarea combinelor universale  pentru recoltat cereale şi plante tehnice. 

Construcţia şi exploatarea maşinilor pentru recoltarea strugurilor şi fructelor. 

Construcţia şi exploatarea maşinilor pentru recoltarea cartofilor şi legumelor 

Lucrări practice 

Construcţia şi reglajele plugurilor 

Construcţia şi reglajele maşinilor pentru afânarea adâncă, nivelarea terenurilor şi modelarea 

solului. 

Construcţia şi reglajele maşinilor de săpat solul şi a maşinilor de săpat gropi. 

Construcţia şi reglajele frezelor agricole folosite pentru pregătirea patului germinativ. 

Construcţia şi reglajele grapelor, cultivatoarelor, combinatoarelor şi tăvălugilor 

Construcţia şi reglajele maşinilor pentru administrarea îngrăşămintelor şi amendamentelor 

Construcţia şi reglajele maşinilor de semănat şi de plantat 



Construcţia şi reglajele aparatelor şi maşinilor pentru protecţia plantelor 

Construcţia şi reglajele combinelor universale  pentru recoltat cereale şi plante tehnice. 

Construcţia şi reglajele maşinilor pentru recoltarea strugurilor şi fructelor. 

Construcţia şi reglajele maşinilor pentru recoltarea cartofilor şi legumelor 
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Evaluare finală 

Forme de evaluare Modalităţi de evaluare 
Procent din nota 

finală 

Examen Evaluare scris și oral 60%  

Aprecierea activităților din 

timpul semestrului 

Evaluare orală,  colocviu de laborator la 

sfârșitul semestrului 
20% 

  Prezența la curs  20% 
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